



Выпускной в подшефном детском доме



24 мая 2013

года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области побывали на выпускном, посвященном пяти будущим первоклассникам - воспитанникам МОУ дошкольного детского дома № 7 города Мурманска - над которым шефствует следственное управление. Сотрудники и воспитанники детского дома подготовили праздничный концерт для гостей и будущих первоклашек.

А шефы - подарки, которые они вручили всем воспитанникам детского дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



26 Мая 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876518/item/876521>